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ШАМПАНСКОЕ
CHAMPAGNE 125 ml 375 ml 750 ml

РУДЖЕРИ ПРОСЕККО СУПЕРИОРЕ, брют белое
RUGGERI PROSECCO SUPERIOR / ITALY 3 800

ШАМПАНЬ ПЬЕР КУРТУА, брют Розе                    
CHAMPAGNE PIERRE СOURTOIS BRUT ROSE / FRANCE 9 360

ИГРИСТОЕ ВИНО
SPARKLING WINE 125 ml 375 ml 750 ml

МАГНАТУМ КЮВЕ БЛАН ДЕ БЛАН, брют
MAGNATUM CUVEE BRUT BLANC DE BLANCS/ RUSSIA 630 3 800

ПРОСЕККО ДЕКОРДИ, брют Розе        
PROSECCO DECORDI  BRUT ROSE / ITALY 650 3 800

БИО БИО БАББЛС, экстра драй 
BIO BIO BUBBLES / ITALY 3 800

КАВА СУМАРРОКА, брют 
CAVA SUMARROCA / SPAIN 4 800

БЕЛОЕ ВИНО  
WHITE WINE 125 ml 375 ml 750 ml

ШАРДОННЕ МАКСАЛЕ МАЧЕРАТО ПУЛИЯ, полусухое 
CHARDONNAY MAXALE MACERATO PUGLIA / ITALY 650 3 800

БАТАЗИОЛО ГРАНЭ ГАВИ ДЕЛЬ КОМУНЕ ДИ ГАВИ, сухое
BATASIOLO GRANEE GAVI DEL COMUNE DI GAVI / ITALY 3 750

ПФЕФФЕРЕР, полусухое 
PFEFFERER / ITALY 4 500

ПИНО ГРИДЖО ЛА ТУНЕЛЛА ФРИУЛИ КОЛЛИ 
ОРИЕНТАЛИ, сухое
PINOT GRIGIO TUNELLA COLLI ORIENTALI FRIULI DOC / ITALY

825 4 950

ГАВИ ДЕЙ ГАВИ, сухое 
GAVI DEI GAVI / ITALY 5 900 7 400

ПТИ ШАБЛИ ЖОЕЛЬ ВРИНЬЁ БУРГУНДИЯ, сухое
PETIT CHABLIS DOMAINE JOELLE VRIGNAUD / FRANCE 5 940

ШАБЛИ СЕНТ КЛЕР ЖАН МАРК, сухое
CHABLIS SAINTE CLAIRE/ FRANCE 5 250 7 500

РИСЛИНГ ФОН ВИННИНГ ИН ДАЙДЕСХАЙМ ПФАЛЬЦ, 
полусухое 
RIESLING VON WINNING IN DEIDESHEIM PFALZ / GERMANY

3 150

РИСЛИНГ РОБЕРТ ВАЙЛЬ РЕЙНГАУ, полусухое
RHEINGAU RIESLING TROCKEN / GERMANY 5 400 7 500

ГРЮНЕР ВЕЛЬТЛИНЕР ВИНЦЕР, сухое 
GRUNER VELTLINER KREMSTAL / AUSTRIA 4 500
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ШАРДОНЕ КРАБ ЭНД МО, полусухое
CRAB & MORE CHARDONNAY / USA 630 3 780

СОВИНЬОН БЛАН МАЛЬБОРО КИА ОРА, сухое 
SAUVIGNON BLANC KIA ORA / NEW ZEALAND 670 3 800

ШАРДОННЕ БАРИСТА РОБЕРТСОН, сухое 
CHARDONNAY ROBERTSON WINERY BARISTA / SOUTH AFRICA 560 3 200

РОЗОВОЕ ВИНО  
ROSE WINE 125 ml 375 ml 750 ml

САЛМОН КЛАБ РОЗЕ ЭРМАНС ВАЙНС, сухое
SALMON CLUB ROSE EHRMANNS WINES / NEW ZEALAND 540 3 190

КРАСНОЕ ВИНО  
RED WINE 125 ml 375 ml 750 ml

РИОХА ЭНОХАДО ХОВЕН, сухое 
RIOJA ENOJADO JOVEN / SPAIN 2 800

РИОХА ГРЕГОРИО МАРТИНЕЗ ГРАН РЕЗЕРВА, сухое
RIOJA GREGORIO MARTINEZ, GRAN RESERVA / SPAIN 7 650

КЬЯНТИ ДЕКОРДИ, сухое 
CHIANTI DECORDI / ITALY 530 3 200

КЬЯНТИ НИПОЦЦАНО РУФИНА, сухое
NIPOZZANO RISERVA (CHIANTI RUFINA) / ITALY 4 900 6 900

ВАЛЬПОЛИЧЕЛЛА СУПЕРИОРЕ РОККА СВЕВА 
РИПАССО, сухое
VALPOLICELLA SUPERIORE ROCCA SVEVA RIPASSO / ITALY 

4 200

АППАССИМЕНТО, полусухое
APPASSIMENTO  / ITALY 5 600

БАРОЛО НИРВАСКО
BAROLO NIRVASCO / ITALY 750 4 500

БОРДО СЮПЕРИОР ШАТО ЛА ФАВЬЕР, сухое 
BORDEAUX SUPERIEUR CHATEAU LA FAVIERE / FRANCE 3 600

ШАТО СИТРАН КРЮ БУРЖУА, сухое
CHATEAU CITRAN CRU BOURGEOIS / FRANCE 630 3 800

ШАТО МАРОЖАЛИЯ, сухое
MAROJALLIA MARGAUX / FRANCE 8 400

КРАБ ЭНД МО ЗИНФАНДЕЛЬ, полусухое 
CRAB & MORE ZINFANDEL / USA 3 780

МАЛЬБЕК ДОН ДАВИД, сухое 
MALBEC DON DAVID / ARGENTINA 550 3 160

НОУЗВОРСИ ШИРАЗ, полусухое
NOSEWORTHY SHIRAZ / AUSTRALIA 600 3 600

ШИРАЗ ЛАКИ ЛУЧАНО КИНГС ОФ ПРОХИБИШЭН, сухое
SHIRAZ KINGS OF PROHIBITION LUCKY LUCIANO / AUSTRALIA 600 3 600

ШИРАЗ ЭНДЖЕЛС ТУ ХЕНДЗ, сухое
SHIRAZ ANGELS SHARE MCLAREN VALE / AUSTRALIA 8 900
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ПИНО НУАР ПАДДЛ КРИК, сухое 
PADDLE CREEK PINOT NOIR / NEW ZEALAND 4 200

СТЕЛЛЕНБОШ ВРИЗЕНХОФ ЯН БОЛАНД КОТЗИ, сухое  
STELLENBOCH VRISENHOF YAN BOLAND COTZEY / SOUTH AFRICA 3 150

БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ ВИНО
NON-ALCOHOLIC WINE 125 ml 750 ml

ШАРДОНЕ ОПИА, белое полусухое
SPARKLING WINE OPIA CHARDONNAY / FRANCE 2 400

ПОРТВЕЙН
PORTO 75 ml

ХЕРЕС ЛЕОНОР ПАЛО КОРТАДО 12 ЛЕТ, сухое
JEREZ LEONOR PALO CORTADO 12 У.О. / PORTUGAL 680

МАЙНАРДС ТОНИ ПОРТО 10 ЛЕТ, сладкое
MAYNARD ‘S TAWNY PORTO DO 10 У.О. / PORTUGAL 830

КАЛЕМ 10 ЛЕТ, сладкое
CALEM 10 У.О. / PORTUGAL 1 290

НАСТОЙКИ
INFUSIONS 160 ml

СЕТ НАСТОЕК
КАРЕЛЬСКИЙ БАЛЬЗАМ, КЛЮКВА, МОРОШКА, ВИШНЯ 
A SET OF INFUSIONS
KARELIAN BALSAM, CRANBERRY, CLOUDBERRIES, CHERRIES

1 250

ВОДКА
VODKA 40 ml

ОРГАНИК 
ORGANIC / RUSSIA 500

ОНЕГИН
ONEGIN / RUSSIA 500

БЕЛУГА
BELUGA / RUSSIA 500

ШМИДТ СУПРИМ 
SCHMIDT SUPREME / BELARUS 500

КОСКЕНКОРВА 
KOSKENKORVA / FINLAND 500

ГРЕЙ ГУС
GREY GOOSE / FRANCE 600
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ВИСКИ
WHISKEY 40 ml 50 ml 350 ml

ДЖОННИ УОКЕР РЕД ЛЕЙБЛ 
JOHNNIE WALKER RED LABEL / SCOTLAND 450

ДЖОННИ УОКЕР БЛЭК ЛЕЙБЛ
JOHNNIE WALKER BLACK LABEL / SCOTLAND 520

ДЖЕЙМЕСОН
JAMESON / SCOTLAND 700

БРУКЛАДИ СКОТТИШ БАРЛИ, 10 ЛЕТ
BRUICHLADDISH SCOTTISH BARLEY 10 Y.O. / SCOTLAND 720

ГЛЕНМОРАНДЖИ 10 ЛЕТ
GLENMORANGIE ORIGINAL 10 Y.O. / SCOTLAND 750 6 750

ЧИВАС РИГАЛ 12 ЛЕТ
CHIVAS REGAL 12 Y.O. / SCOTLAND 840

ЧИВАС РИГАЛ 18 ЛЕТ
CHIVAS REGAL 18 Y.O. / SCOTLAND 990

МАКАЛЛАН ТРИПЛ КАСК МЕЙЧУРД 12 ЛЕТ 
MACALLAN TRIPLE CASK MATURED 12 Y.O. / SCOTLAND 1 900

БАЛЛАНТАЙНС ФАЙНЕСТ
BALLANTINE’S FINEST / USA 450

ДЖИМ БИМ
BEAM WHITE, BOURBON / USA 540

ДЖЕК ДЭНИЕЛС
JACK DANIELS / USA 600

БЛЭК АЙРИШ
BLACK IRISH / IRELAND 550

ДЖИН
GIN 40 ml

БИФИТЕР
BEEFEATER / ENGLAND 500

БРЕНДИ
BRANDY 40 ml 700 ml

БАРДИНЭ X.O. ЭКСТРА ОЛД
BARDINET X.O. EXTRA OLD / FRANCE 400 10 000

КАЛЬВАДОС
CALVADOS 40 ml 75 ml 700 ml

БУЛАР ПАЮС ДЕ АЮГ V.S.O.P.
BOULAND PAYS D’AUGE V.S.O.P. / FRANCE 750
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КОНЬЯК
COGNAC 40 ml 700 ml

ПТИТ ШАМПАНЬ ШАТО ДЕ МОНТИФО V.S. 
FINE PETITE CHAMPAGNE CHATEAU DE MONTIFAUD VS / FRANCE 490 8 280

АНРИ МУНЬЕ V.S.O.P. 
HENRI MOUNIER V.S.O.P. / FRANCE 660

ПТИТ ШАМПАНЬ ШАТО ДЕ МОНТИФО V.S.O.P.
PETITE CHAMPAGNE  CHATEAU DE MONTIFAUD VSOP / FRANCE 660 11 160

ГРАНД ШАМПАНЬ ПРЕМЬЕ КРЮ ШАТО ДЕ МОНТИФО 
10 ЛЕТ
GRANDE CHAMPAGNE CHATEAU DE MONTIFAUD PRESTIGE / FRANCE 

800 14 000

ХАЙН ЭЙЧ БАЙ ХАЙН V.S.O.P.
H BY HINE / FRANCE 800

ЛАРСЕН X.O. ЭКСТРА ОЛД 
LARSEN X.O. / FRANCE 1 100

РОМ
RUM 40 ml 700 ml

АРКАН ЭКСТРАРОМА
ARCANE EXTRAROMA / MAURITIUS 700 14 000

ТЕКИЛА
TEQUILA 40 ml 700 ml

ДЕФРЕНТЕ
DEFRENTE / MEXICO 460 7 770

ПУЭБЛО ВЬЕХО РЕПОСАДО
PUEBLO VIEJO REPOSADO / MEXICO 460

ВЕРМУТ
VERMOUTH 40 ml 1000 ml

МАРТИНИ БЬЯНКО
MARTINI BIANCO / ITALY 200 4 900

МАРТИНИ РОЗАТО
MARTINI ROSATO / ITALY 200 4 900

МАРТИНИ ЭКСТРА ДРАЙ
MARTINI EXTRA DRY / ITALY 200 4 900

МАРТИНИ ФИЕРО
MARTINI FIERO / ITALY 200 4 900
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ЛИКЕР
LIQUOR 40 ml

САМБУКА ВИЛЛА КАРДЕА
SAMBUKA  VILLA CARDEA / ITALY 300

ЯГЕРМЕЙСТЕР
JAGERMEISER / GERMANY 400

БЕЙЛИС
BAILEY’S / IRELAND 450

РАЗЛИВНОЕ ПИВО
DRAFT BEER 330 ml 500 ml

ХОЛЬСТЕН ПРЕМИУМ, светлое
HOLSTEN PREMIUM / RUSSIA 330 450

ПИВО В БУТЫЛКАХ
BOTTLED BEER 330 ml 500 ml

ФЛЕНСБУРГЕР ПИЛСНЕР, светлое фильтрованное
FLENSBURGER PILSENER / GERMANY 600

АРКОБРОЙ ВАЙСБИР ХЕЛЬ, светлое нефильтрованное
ARCOBRAU WEISSBIER HELL / GERMANY 450

БАКАЛАР, темное фильтрованное
BAKALAR DARK BEER / CZECH 450

S-PORT ДРИМТИМ ПИЛСНЕР, безалкогольное
DREAMTEAM BREW PORT PILSNER 550

ДОМАШНИЙ ЛИМОНАД
HOMEMADE LEMONADE 220 ml 700 ml 720 ml

МАНГО-ПЕРСИК
MANGO-PEACH 300 700

АНАНАС-ЛАЙМ
PINEAPPLE-LIME 350

КЛУБНИЧНЫЙ МОХИТО 
STRAWBERRY MOJITO 450 800
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СОК СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ
FRESHLY SQUEEZED JUICE 250 ml

ЯБЛОКО
APPLE 250

МОРКОВЬ
CARROT 250

АПЕЛЬСИН
ORANGE 350

ГРЕЙПФРУТ
GRAPEFRUIT 350

ЛИМОНАД
LEMONADE 250 ml 330 ml

СИЛЬНОГАЗИРОВАННЫЙ НАПИТОК ДОБРЫЙ  
в ассортименте
DOBRY SOFT DRINK

150

СИЛЬНОГАЗИРОВАННЫЙ НАПИТОК EVERVESS  
в ассортименте
EVERVESS SOFT DRINK 

200

МОРС
MORSE 250 ml 1 000 ml

КЛЮКВА
CRANBERRY 200 800

ЧЕРНИКА
BLUEBERRIES 200 800

БРУСНИКА
LINGONBERRY 200 800

КЛЮКВА С ОБЛЕПИХОЙ
CRANBERRIES WITH SEA BUCKTHORN 200 800

ЧЁРНАЯ СМОРОДИНА С ЯБЛОКОМ
BLACK CURRANT WITH APPLE 200 800

СОК
JUICE

СОК J7 В АССОРТИМЕНТЕ 
ASSORTED J7 JUICES 250 ml 280

СОК RICH В АССОРТИМЕНТЕ
ASSORTED RICH JUICES 200 ml 250

СОК ДОБРЫЙ В АССОРТИМЕНТЕ 
ASSORTED JUICES 1000 ml 280
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МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА
MINERAL WATER 450 ml 500 ml 530 ml 800 ml 1000 ml

ПАНДРОСА / газированная 
PANDROSA

150

БОРЖОМИ
BORJOMI 250

БАЙКАЛ РЕЗЕРВ стекло / газированная
BAIKAL REZERVE 350

БАЙКАЛ ПЕРЛ стекло / негазированная
BAIKAL PEARL 350

АНАНАС
PINEAPPLE 450

МИКС ЯБЛОКО/МОРКОВЬ/СЕЛЬДЕРЕЙ
APPLE/CARROT/CELERY MIX 290

МИКС АПЕЛЬСИН/ГРЕЙПФРУТ
ORANGE/GRAPEFRUIT MIX 350

КОФЕ
COFFEE 30 ml 200 ml 250 ml

ЭСПРЕССО
ESPRESSO 210

АМЕРИКАНО
AMERICANO 240

КАПУЧИНО
CAPPUCCINO 290

ЛАТТЕ
LATTE 290

КАПУЧИНО/ЛАТТЕ НА КОКОСОВОМ/МИНДАЛЬНОМ/
БЕЗЛАКТОЗНОМ МОЛОКЕ
CAPPUCCINO/LATTE WITH COCONUT/ALMOND/LACTOSE-FREE MILK

350

ГОРЯЧИЙ ШОКОЛАДНЫЙ МУСС
HOT CHOCOLATE MOUSSE

230

КАКАО
СOCOA

230

МАТЧА
НАПИТОК НА ОСНОВЕ ЗЕЛЕНОГО ЧАЯ
MATCHA
A DRINK BASED ON GREEN TEA

250

МАТЧА НА КОКОСОВОМ/МИНДАЛЬНОМ/
БЕЗЛАКТОЗНОМ МОЛОКЕ
MATCHA ON COCONUT/ALMOND/LACTOSE-FREE MILK

350
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ШОКОЛАД
CHOCOLATE
КОНФЕТА РАФАЭЛЛО
RAFFAELLO CANDY | 1 pc 70

БАУНТИ
BOUNTY | 55 gr 80

СНИКЕРС
SNICKERS | 50 gr 80

ТВИКС
TWIX | 55 gr 80

РИТТЕР СПОРТ 
RITTER SPORT | 100 gr 290

СНЭКИ
SNACKS
АРАХИС
PEANUTS | 40 gr 90

ЧИПСЫ ЛЕЙС
LAY’S CRISPS | 37 gr 120

ЧИПСЫ ЛЕЙС рифленые
LAY’S CRISPS | 70 gr 240

ЧИПСЫ НАЧОС
NACHOS CRISPS | 150 gr 270

ФИСТАШКИ
PISTACHIOS | 50 gr 260

МИНИ ДЕСЕРТЫ
MINI DESSERTS
БЕЗЕ
MERINGUES | 30 gr 40

ТРЮФЕЛЬ
CANDY TRUFFLE | 10 gr 50

ПЕЧЕНЬЕ АМЕРИКАНЕР
AMERIСANERS COOKIE | 35 gr 70

МАКАРУНИ
MACARONS | 15 gr 80

МАРМЕЛАД
MARMALADE | 30 gr 100

НАБОР МИНИ ДЕСЕРТОВ
A SET OF MINI DESSERTS | 66 gr 99

НАБОР МАКАРУН
A SET OF MACAROONS | 60 gr 250

ПЕЧЕНЬЕ
COOKIES 
ОРЕО
OREO | 95 gr 150


